i PT GROUP EEEIdple]oy@ZENthl%l:

Land Rover Taroso-cuenHoe yctponctao (TCY)
Freelander 2006-2014*| CbeMHbIN KBaApaT

MoAX0ANT HAa KOMMIEKTALMM YKa3aHHbIX rOA40B BbIMyCKa. Apvky: LRF0(6|_32331212001(;

TpebyeMble NHCTPYMEHTbI:

1) Kntoy TpewoTka Ha 17 Mm.
2) KntoY poXKOBbIN Ha 17 MM.
3) Kntoy TpeLoTKa Ha 22 MM.
4) KN1to4 poXKKOBbI Ha 38 MM.
5) YAnuMHUTe b ANA KUY TPELLLOTKM.

Komnnekrauus:

A) Bont M10x20 - 1 wr.

B) BonT M10x35 - 6 WrT.

C) Bont M14x90 - 2 w.

D) Marka M10 -7 wr.

E) LLan6a 10-13 wr.

F) LLIan6a 14 - 2 wr.

G) LLlanba 10 ysennyeHHasa - 1 wr.

H) LLlain6a 10 rpoBepHan - 7 LuT.

1) LLlanba 14 rpoBepHan - 2 LWT.

J) Cb&MHbIV Wap B cbope - 1 WwT.

K) LLUNAWHT NpYy>KMHHbIV
nrosbyaThbin - 1 Wr.

L) Manew rHyTbIn
raJIbBaHM3MPOBaHHbIN - 1 WT.

M) KpOHLUTENH po3eTKM - 1 L. ; Q)

N) KpOHLUTENH NneBbivi - 1 WT. © \

O) KpOHLUTEH NpaBbIit - 1 WT. g\ K DH E E o

P) Basika TCY - 1 w. A E pe B

Q) 3arnyuika npMEMHOro oTBepcTUa - 1 LWT.

<
gl

TCY Land Rover ApTUKYN D(kH) H(kr) T(kr) C(kr) A(kr)
Freelander LR OS5 11,2 130 2505 2000* 2100

D= (g*T*A)/(T+A) - rOpM30HTasIbHANA CUNa, AEMCTBYIOLIAA MEXAY TAraYOM v npuLenom; H - cTaTnyeckas BepTMKasibHaA Harpy3ka Ha wap; T- TEXHUYeCKU A0oNyCTUMAs MaKCMMasibHas Macca
TAraya; C - [OMYCTMMAs Macca NpuLEena no AaHHbIM aBTONPOMN3BOANTENA (*An9 npuuena 060pyL0BaHHOIO TOPMO3aMK); A- MAKCMMasIbHAs Macca NMPULENa Mo AaHHbIM nponssoguTeNA TCY.

CBUAETENBCTBO O
TpeSosauua K YCTaHOBKe: Mpw ycraHoBke u3genns Ha TC PacCToAHMeE OT LEHTPA LWapoBoro
- BbINOJIHATb YCTAHOBKY B CMeLya. opr: 10 BEPTUKA/IbHO/ NJIOCKOCTH NPOXOASALLEH Yepes
- BbINOJIHATD YCTAHOBKY M3/€/1MA CTPOTO PYKOBOACTBYACH A3HHOM Hanbonee yaaneHHy Ha3az KPanHIOK TOUKY aBTOMO6UAS ,Cl,aTa YyNakoBKu
WHCTpYKLUMEN No YCTaHOBKE; COCTaBAfeT He MeHee 65 MM.
- 3anpeLiaeTcs yCTaHaBANBaTh U3/le/Ine Ha IPYTYI0 Mapky Tpe6 HMA K6 HO# SKCnNYaTaLMM:

¥ Mojenb aBTOMO6UAS;
- 33NpeLiaeTcs YCTaHaBANBATb M3fjeNIne B MecTa

He NpeJycMOTPeHHbIe IAHHON VIHCTPYKLMEH N0 YCTaHOBKe;
- 33NpeLwaeTcs NoABEPraTh U3fle/ine (aMOCTOATE IbHbIM

P

- He BCTaBATh Ha M3Aie/Ine 1 He 6yKCUPOBATL 3BTO 3a M3jenue;

- He MCNO/Ib30BATH M3/le/IMe B KAYECTBE ONOPbI AN JOMKPATa;

- Kaxzable 5 000 KM KOHTPOIMPOBAT MOMEHT 33TAXKN Pe3b60BbIX
COeIMHEHNIA;

AopaboTkam. - Ha HeaCchasIbTMPOBAHHOM NOKPbLITUY 3afiBJIEHHbIE
NPON3BOANTENIEM NOKA3ATE/IN N0 AOMYCTUMBIM Harpy3kam

TexHnyeckne XapakTepucTUKu: ) COKPALLAIOTCA B 2 paza, a CKOPOCT He Goniee 30 kKm/u; CBMAOETE/IBCTBO
- TNN Wapa «E»; TN COBANHeHNA: WAPOBbIi; - M30eN1Me He NPe/IHA3HAYeHO ANA YCTaHOBKM 6araxHbIx
- AMaMeTp cuenHoro wapa 50 MM.; Macca komniekta 13,1 kr.; NNaTHOPM C KpensieHnem HenocpeaCTBEHHO Ha Wap,
- raapuTHble pasmepbl u3siesns 990x657x330 mm.; MCNob30BaTh NNATHOPMY NOJ aMePUKAHCKUI KBaApPaT;
- BbICOTA YCTAHOBKM 350/420 MM. (Tpe60BaHKe BbICOTbI - dUKCHpyHOLLMiA 60T M10X20 NPeAHa3HaYeH ANA yCTPaHEHNS ,El,aTa npoAaxnu

He NPUMEeHAEeTCA B 1y4ae TPAHCNOPTHbIX CPeACTB NOBbIWEHHON TeXHOJI0rMYeCK1X ﬂm¢TOB y HEHarDy)KeHHQfO nspenns;

npoxoAnmocTk (kateropuy G); - NPy ycTaHoBKe Nt060ro HarpyxarLlero ycrpoicTea (npuuen,
- MaKCMMaslbHble yIJlbl NOBOPOTA NPH yCTaHOBKe U3AeNs Ha TC BeNIOKPeNJIeHHe 1 T.4.) 6ONT HEOBXOANMO AEMOHTUPOBATS.

COCTAB/IAIKOT: B FOPU3OHTANILHOM NIOCKOCTH + - 60 rpaa., - 3kcnnyaTauna TCY (bapKon) B HarpyXeHHOM COCTORHMM

B BEPTUKA/IbHOM N1I0CKOCTY + - 25 FPafL. C3aTAHYTbIM duKcupytolmm 6ontom AMPELLEHA, Tak Kak

MpocTpancTeeHHoe oK 00: Noss MOXeT NPUBECTH K AepOPMaLK n3nenns; FapaHTUIHbIV CPOK 12 MeCALIEB C aTbl PO3HUYHOM NPOAAXKMN.
PEIIBMENTMPOBIHO NIPaBH/IaMK e - ckopoctb ¢ AONXHa CoxpaHsTe NacrnopT U3AE/IMA B TEYEHUE BCETO rapaHTUNHOIO CPOKa.

cooTBeTCTBOBATH M/




VIHCTPYKLMA NO YCTAHOBKE

LUAT 1. A
JnA yCTaHOBKM NPaBOro KPOHLLTENHA v l
OTKpYTWTE WTaTHbIA 60T M14
KpenneHus 6yKCMpHOWM NpOYLIMHBI.
YCTaHOBWTE KPOHLUTENH, COBMECTUB
OTBEPCTWSA B KPOHLUTENHE

C OTBEPCTUAMM B JIOHXXEPOHE 1 Nnpu- W
KpYyTWTE WTaTHbIM 60n1TOM M 14, .
Jlns yCTaHOBKM N1€BOro KPOHLLTENHA
OTbILLMTE HA HUXKHEW NOBEPXHOCTH
JIeBOTO JIOHXEPOHA TEXHOIOrNMYeckmne
OTBEPCTWSA CO LUTATHbIMK
33aKNafHbIMU rankamu. Mpm Heobxo-
AMMOCTV NpoymncTuTe pesbby
LUTATHbIX 33KN3LHbIX raeK.
YCTaHOBWTE NEBbIV KDOHLUTENH,
COBMECTVB OTBEPCTMSA B KPOHLITEWHE
C pe3b60BbIMN OTBEPCTUAMM B JIOH-
XepoHe ¥ NpuKpyTMTe 60ATaMM
M14x90 yepes Wwanbbl 14 v Wanbbl
14 rpoBepHble. He 3aTArnBath!

LLAT 2.

YctaHoBuTe 6anky TCY, NnpocyHyB
ero mexay 6amnepom u
raywmTenem aBToMobuns, n
COeANHMB ero ¢ 60KOBbIMM
KPOHLUTEMHAMW C MOMOLLbHO
6on10B M10X35, Waitb 10 ¢ aABYX
CTOPOH, 1Wait6 10 rpoBepHbIX
nraek M10.

3aTAHWTE COeAMHEHNA BCEX
3/1EMEHTOB, CHayasla CoeAMHEHMNS
6ankn TCY c 60KOBbIMY, 3aTEM
coeanHeHna 6OKOBbIX KPOHLLTEHOB
C JIOHXEPOHAMM.

LLUAT 3.

YCTaHOBWTE KPOHLUTEWH PO3ETKN U
3aKPenuTe ero C NOMOLLbIO rankn M10
yepes wanby 10 v waiiby 10 rpoBepHyio.
YcTaHoBKTe CbEMHBIN LWap B cbope
33KpEnunTe ero NasbLeMm rHyTbiM CO
LUNJMHTOM. 3aTAHUTE LIApP C MOMOLLbIO
K/1H04a Ha 38. YCTaHOoBMTE GUKCUPYHOLLMA
60T M10x20 CHW3Y, OH 1CMOJIb3YeTca
ONna NCKNKYeHNAa TeEXHOIOrn4Yecknx
N0TOB CbEMHOTO LIApPa 1 TONIbKO B
HEHarpyxeHHoOM cocTosiHuu! Mepes
cuenkov 60NT AEMOHTUPOBATH!

019 BALLErO YO,O06CTBA
B KOMIMJIEKT TCY

Mpoun3BOANTE b FAPaHTUPYET COOTBETCTBUE U3e/IA XapaKTePUCTMKAM, yKa3aHHbIM B NacnopTe, B
TeYeHMe rapaHTUINHOTO CPOKa, NPy cob/1K0AeHNN TPeDOBAHNI MO YCTAHOBKE W 3KCMJTyaTaLyy.
apaHTMA He PacnpOCTPAHAETCA Ha C/ly4au, KOraa AedpeKTbl BO3HUK/M N0 BUHE NOTpebuTens uin

BXOAAT: TPETbUX UL, B Pe3y/IbTaTe HapyLIEHUA NPaBK/ TPAHCMIOPTUPOBKM, XPaHEHMS, MOHTaXa,

* MEPYATKM 3KCMYaTaLmMK, a TaK Ke BHECEHNA U3MEHEHWI 1 OPAOOTOK B KOHCTPYKLMIO.

* CYMKA o1 Mpoun3BoANTE b He HECET OTBETCTBEHHOCTM 3@ HAaHeCeHMe yilepba UMYLLECTBY TPETLUX JINLL B
CbEMHOIO LUAPA B CEOPE pe3ynbTaTe HeNpaBWUIbHOTO XPaHEHMA W SKCTyaTaLumn U3aenA.

* KOJINAYOK A4 LWAPA

TenedoH cnyxbbl TeXHUYECKon noanep>XKu .
8 (800) 5552090 www.ptuning.ru

(3BOHOK o Poccum 6ecnnatHbliin)




